
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LAMPIRAN 1 

DESAIN MESIN PEMBUAT PAGAR KAWAT HARMONIKA 

  



A4

MESIN PEMBUAT PAGAR KAWAT HARMONIKA 1:20

JML NAMA BAGIAN BAHAN UKURAN JADI UKURAN KASAR NO. ID KETERANGAN

>
<

0

6

6

30

30

120

120

400

400

1000

1000

2000

TOL ±0.1 ±0.2 ±0.3 ±0.5 ±0.8 ±1.2

PENGERJAAN LANJUT NO. ORDER

PROYEKSI

SKALA DIGAMBAR

DIPERIKSA

DISAHKAN

POLITEKNIK NEGERI CILACAP
FORMAT NO. GAMBAR

ADYTIA

1 SUB ASSY PEMOTONG KAWAT LIHAT DETAIL

1 SUB ASSY TRANSMISI LIHAT DETAIL

1 SUB ASSY PENGGULUNG LIHAT DETAIL

1 MEJA KERJA MESIN MILD STEEL LIHAT DETAIL

1 RANGKA MILD STEEL LIHAT DETAIL

4

1

3

2

5



JML NAMA BAGIAN BAHAN UKURAN JADI UKURAN KASAR NO. ID KETERANGAN

>
<

0

6

6

30

30

120

120

400

400

1000

1000

2000

TOL ±0.1 ±0.2 ±0.3 ±0.5 ±0.8 ±1.2

PENGERJAAN LANJUT NO. ORDER

PROYEKSI

SKALA DIGAMBAR

DIPERIKSA

DISAHKAN

POLITEKNIK NEGERI CILACAP
FORMAT NO. GAMBAR

A4

ASSY RANGKA MESIN 1:20

ADYTIA

1 RANGKA MILD STEEL LIHAT DETAIL

Note:
Rangka menggunakan besi siku 40 mm x 40 mm x 4 mm

A

 6
00

 

 800  200  1000 

 3
60

 

 2000 

 8
00

 
 6

00
 

SKALA 1 : 10
DETAIL ASKALA 1 : 30

 9
0.

5 

 3
7.

5  6
5 

 55 

 6
5 



JML NAMA BAGIAN BAHAN UKURAN JADI UKURAN KASAR NO. ID KETERANGAN

>
<

0

6

6

30

30

120

120

400

400

1000

1000

2000

TOL ±0.1 ±0.2 ±0.3 ±0.5 ±0.8 ±1.2

PENGERJAAN LANJUT NO. ORDER

PROYEKSI

SKALA DIGAMBAR

DIPERIKSA

DISAHKAN

POLITEKNIK NEGERI CILACAP
FORMAT NO. GAMBAR

A4

RANGKA MESIN 1:15

ADYTIA

4 40

4 40

4 40

4 40

4 40

4 40

4 40

4 40

4 40

4 40

4 40

4 40

4 40

1 RANGKA MILD STEEL LIHAT DETAIL A1



JML NAMA BAGIAN BAHAN UKURAN JADI UKURAN KASAR NO. ID KETERANGAN

>
<

0

6

6

30

30

120

120

400

400

1000

1000

2000

TOL ±0.1 ±0.2 ±0.3 ±0.5 ±0.8 ±1.2

PENGERJAAN LANJUT NO. ORDER

PROYEKSI

SKALA DIGAMBAR

DIPERIKSA

DISAHKAN

POLITEKNIK NEGERI CILACAP
FORMAT NO. GAMBAR

A4

ALAS MEJA 1:20

ADYTIA

1 ALAS MEJA MILD STEEL LIHAT DETAIL B1

 4 

 6
00

 

 2000 

 44  44 

 4
4 

 525  75 

 75 

 845  45 

 1
80

 
 3

70
  1
05

 

 60 
 300 

 9
8 

 10 x 10 THRU 



JML NAMA BAGIAN BAHAN UKURAN JADI UKURAN KASAR NO. ID KETERANGAN

>
<

0

6

6

30

30

120

120

400

400

1000

1000

2000

TOL ±0.1 ±0.2 ±0.3 ±0.5 ±0.8 ±1.2

PENGERJAAN LANJUT NO. ORDER

PROYEKSI

SKALA DIGAMBAR

DIPERIKSA

DISAHKAN

POLITEKNIK NEGERI CILACAP
FORMAT NO. GAMBAR

A4

SUB ASSY PENGGULUNG KAWAT 1:10

ADYTIA

8 BAUT M10 M10 X 1,5

8 MUR M10 M10 X 1,5

1 UCP 205

2 POROS PENGGULUNG MILD STEEL LIHAT DETAIL

1 PIPA PENGGULUNG MILD STEEL LIHAT DETAIL

2 TIANG PENGGULUNG MILD STEEL LIHAT DETAIL

1 PENOPANG LEMBARAN KAWAT LIHAT DETAIL

1 HANDLE

1

2

6

5

3

8

7



JML NAMA BAGIAN BAHAN UKURAN JADI UKURAN KASAR NO. ID KETERANGAN

>
<

0

6

6

30

30

120

120

400

400

1000

1000

2000

TOL ±0.1 ±0.2 ±0.3 ±0.5 ±0.8 ±1.2

PENGERJAAN LANJUT NO. ORDER

PROYEKSI

SKALA DIGAMBAR

DIPERIKSA

DISAHKAN

POLITEKNIK NEGERI CILACAP
FORMAT NO. GAMBAR

A4

POROS PENGGULUNG

ADYTIA

1:2

 40 
Dibubut

N7

Dibubut
N7

 
20

g
6 

 40  85  3 x R2 

2 POROS PENGGULUNG MILD STEEL LIHAT DETAIL



JML NAMA BAGIAN BAHAN UKURAN JADI UKURAN KASAR NO. ID KETERANGAN

>
<

0

6

6

30

30

120

120

400

400

1000

1000

2000

TOL ±0.1 ±0.2 ±0.3 ±0.5 ±0.8 ±1.2

PENGERJAAN LANJUT NO. ORDER

PROYEKSI

SKALA DIGAMBAR

DIPERIKSA

DISAHKAN

POLITEKNIK NEGERI CILACAP
FORMAT NO. GAMBAR

A4

TIANG PENGGULUNG 1:10

ADYTIA

DETAIL A
SKALA 1 : 5

 64 

 6
4 

 9
5 

 4
5°

 

 4 x 10.0 THRU  1
6  20 

4 40
SMAW

A
 1

00
8 

 40 

 24 

2 TIANG PENGGULUNG MILD STEEL LIHAT DETAIL

 1
13

5 

 40 



JML NAMA BAGIAN BAHAN UKURAN JADI UKURAN KASAR NO. ID KETERANGAN

>
<

0

6

6

30

30

120

120

400

400

1000

1000

2000

TOL ±0.1 ±0.2 ±0.3 ±0.5 ±0.8 ±1.2

PENGERJAAN LANJUT NO. ORDER

PROYEKSI

SKALA DIGAMBAR

DIPERIKSA

DISAHKAN

POLITEKNIK NEGERI CILACAP
FORMAT NO. GAMBAR

A4

PIPA PENGGULUNG 1:2

ADYTIA

 2
.5

 

1 PIPA PENGGULUNG MILD STEEL LIHAT DETAIL

 
46

 
 

40
 

 1146 

SKALA 1:10



JML NAMA BAGIAN BAHAN UKURAN JADI UKURAN KASAR NO. ID KETERANGAN

>
<

0

6

6

30

30

120

120

400

400

1000

1000

2000

TOL ±0.1 ±0.2 ±0.3 ±0.5 ±0.8 ±1.2

PENGERJAAN LANJUT NO. ORDER

PROYEKSI

SKALA DIGAMBAR

DIPERIKSA

DISAHKAN

POLITEKNIK NEGERI CILACAP
FORMAT NO. GAMBAR

A4

PENOPANG LEMBARAN KAWAT 1:5

ADYTIA

 1146 

 10 

 2
91

 

1 PENOPANG LEMBARAN KAWAT MILD STEEL LIHAT DETAIL

SKALA 1:10



JML NAMA BAGIAN BAHAN UKURAN JADI UKURAN KASAR NO. ID KETERANGAN

>
<

0

6

6

30

30

120

120

400

400

1000

1000

2000

TOL ±0.1 ±0.2 ±0.3 ±0.5 ±0.8 ±1.2

PENGERJAAN LANJUT NO. ORDER

PROYEKSI

SKALA DIGAMBAR

DIPERIKSA

DISAHKAN

POLITEKNIK NEGERI CILACAP
FORMAT NO. GAMBAR

A4

SUB ASSY TRANSMISI 1:8

ADYTIA

1 MUR M6 M6 x 1

1 BAUT M6 M6 x 1 x 30

1 MOTOR LISTRIK DC 500 W

1 SABUK V 76 INCH

1 PULLEY 4 INCH ALUMUNIUM

1 PULLEY 14 INCH ALUMUNIUM

2 UCP 205

1 PLAT PENEKUK MILD STEEL LIHAT DETAIL

1 ASSY MATRAS 60 CM MILD STEEL LIHAT DETAIL

1 POROS TRANSMISI S45C LIHAT DETAIL

1

2

3

4

5

10

9

7

6
8



JML NAMA BAGIAN BAHAN UKURAN JADI UKURAN KASAR NO. ID KETERANGAN

>
<

0

6

6

30

30

120

120

400

400

1000

1000

2000

TOL ±0.1 ±0.2 ±0.3 ±0.5 ±0.8 ±1.2

PENGERJAAN LANJUT NO. ORDER

PROYEKSI

SKALA DIGAMBAR

DIPERIKSA

DISAHKAN

POLITEKNIK NEGERI CILACAP
FORMAT NO. GAMBAR

A4

POROS TRASMISI 1:2

ADYTIA

Difrais
N7

 4
 

 6 

 4 

1 POROS TRANSMISI S45C LIHAT DETAIL

Dibubut
N7

 7
 

 36.5 

 40 

 500 

 25 

 
25

g
6 

Skala 1:5



JML NAMA BAGIAN BAHAN UKURAN JADI UKURAN KASAR NO. ID KETERANGAN

>
<

0

6

6

30

30

120

120

400

400

1000

1000

2000

TOL ±0.1 ±0.2 ±0.3 ±0.5 ±0.8 ±1.2

PENGERJAAN LANJUT NO. ORDER

PROYEKSI

SKALA DIGAMBAR

DIPERIKSA

DISAHKAN

POLITEKNIK NEGERI CILACAP
FORMAT NO. GAMBAR

A4

ASSY MATRAS 6 CM 1:3

ADYTIA

JML NAMA BAGIAN BAHAN UKURAN JADI UKURAN KASAR NO. ID KETERANGAN

>
<

0

6

6

30

30

120

120

400

400

1000

1000

2000

TOL ±0.1 ±0.2 ±0.3 ±0.5 ±0.8 ±1.2

PENGERJAAN LANJUT NO. ORDER

PROYEKSI

SKALA DIGAMBAR

DIPERIKSA

DISAHKAN

POLITEKNIK NEGERI CILACAP
FORMAT NO. GAMBAR

A4

ADYTIA

1  ASSY MATRAS 6 CM MILD STEEL LIHAT DETAIL

 3
6.

5 

A

A POTONGAN A-A

 214 

4 214
SMAW

4 214
SMAW

 98 
 136 



 85  8 

JML NAMA BAGIAN BAHAN UKURAN JADI UKURAN KASAR NO. ID KETERANGAN

>
<

0

6

6

30

30

120

120

400

400

1000

1000

2000

TOL ±0.1 ±0.2 ±0.3 ±0.5 ±0.8 ±1.2

PENGERJAAN LANJUT NO. ORDER

PROYEKSI

SKALA DIGAMBAR

DIPERIKSA

DISAHKAN

POLITEKNIK NEGERI CILACAP
FORMAT NO. GAMBAR

A4

PIPA MATRAS 1:2

ADYTIA

1  PIPA MATRAS MILD STEEL LIHAT DETAIL

 56 
 40  214 



JML NAMA BAGIAN BAHAN UKURAN JADI UKURAN KASAR NO. ID KETERANGAN

>
<

0

6

6

30

30

120

120

400

400

1000

1000

2000

TOL ±0.1 ±0.2 ±0.3 ±0.5 ±0.8 ±1.2

PENGERJAAN LANJUT NO. ORDER

PROYEKSI

SKALA DIGAMBAR

DIPERIKSA

DISAHKAN

POLITEKNIK NEGERI CILACAP
FORMAT NO. GAMBAR

A4

BRACKET MATRAS 1:2

ADYTIA

 214 

 75  75  32 

 1
8 

2 BRACKET MATRAS MILD STEEL LIHAT DETAIL

 40 

 4
0 

 4 



JML NAMA BAGIAN BAHAN UKURAN JADI UKURAN KASAR NO. ID KETERANGAN

>
<

0

6

6

30

30

120

120

400

400

1000

1000

2000

TOL ±0.1 ±0.2 ±0.3 ±0.5 ±0.8 ±1.2

PENGERJAAN LANJUT NO. ORDER

PROYEKSI

SKALA DIGAMBAR

DIPERIKSA

DISAHKAN

POLITEKNIK NEGERI CILACAP
FORMAT NO. GAMBAR

A4

PLAT PENEKUK 1:4

ADYTIA

 400 

 6 

 15 

1 PLAT PENEKUK MILD STEEL LIHAT DETAIL

 3 

 4
0 



JML NAMA BAGIAN BAHAN UKURAN JADI UKURAN KASAR NO. ID KETERANGAN

>
<

0

6

6

30

30

120

120

400

400

1000

1000

2000

TOL ±0.1 ±0.2 ±0.3 ±0.5 ±0.8 ±1.2

PENGERJAAN LANJUT NO. ORDER

PROYEKSI

SKALA DIGAMBAR

DIPERIKSA

DISAHKAN

POLITEKNIK NEGERI CILACAP
FORMAT NO. GAMBAR

A4

PEMOTONG KAWAT 1:3

ADYTIA

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

1 MUR M6 M6 x 1

1 BAUT M6 M6 x 1 x 20

1 POROS PENOPANG KOMPONEN MILD STEEL LIHAT DETAIL

1 PIPA JALUR GERAK MILD STEEL LIHAT DETAIL

1 PENGAIT PER MILD STEEL

1 LENGAN PENGHUBUNG MILD STEEL LIHAT DETAIL

1 BASE MILD STEEL LIHAT DETAIL

1 LENGAN PEMOTONG MILD STEEL

1 BRACKET BOLT CLIPPER MILD STEEL LIHAT DETAIL

2 BOLT CLIPPER MED. CARBON 12 INCH



JML NAMA BAGIAN BAHAN UKURAN JADI UKURAN KASAR NO. ID KETERANGAN

>
<

0

6

6

30

30

120

120

400

400

1000

1000

2000

TOL ±0.1 ±0.2 ±0.3 ±0.5 ±0.8 ±1.2

PENGERJAAN LANJUT NO. ORDER

PROYEKSI

SKALA DIGAMBAR

DIPERIKSA

DISAHKAN

POLITEKNIK NEGERI CILACAP
FORMAT NO. GAMBAR

A4

PEMOTONG KAWAT 1:5

ADYTIA

SKALA 1:3

4 15

4 125

4 15

 55 

 12 



JML NAMA BAGIAN BAHAN UKURAN JADI UKURAN KASAR NO. ID KETERANGAN

>
<

0

6

6

30

30

120

120

400

400

1000

1000

2000

TOL ±0.1 ±0.2 ±0.3 ±0.5 ±0.8 ±1.2

PENGERJAAN LANJUT NO. ORDER

PROYEKSI

SKALA DIGAMBAR

DIPERIKSA

DISAHKAN

POLITEKNIK NEGERI CILACAP
FORMAT NO. GAMBAR

A4

BRACKET BOLT CLIPPER 1:1

ADYTIA

 15 

 5
0 

 4 

2 BRACKET BOLT CLIPPER MILD STEEL LIHAT DETAIL



JML NAMA BAGIAN BAHAN UKURAN JADI UKURAN KASAR NO. ID KETERANGAN

>
<

0

6

6

30

30

120

120

400

400

1000

1000

2000

TOL ±0.1 ±0.2 ±0.3 ±0.5 ±0.8 ±1.2

PENGERJAAN LANJUT NO. ORDER

PROYEKSI

SKALA DIGAMBAR

DIPERIKSA

DISAHKAN

POLITEKNIK NEGERI CILACAP
FORMAT NO. GAMBAR

A4

BASE 1:1

ADYTIA

 4  125 

 5
0 

1 BASE MILD STEEL LIHAT DETAIL



JML NAMA BAGIAN BAHAN UKURAN JADI UKURAN KASAR NO. ID KETERANGAN

>
<

0

6

6

30

30

120

120

400

400

1000

1000

2000

TOL ±0.1 ±0.2 ±0.3 ±0.5 ±0.8 ±1.2

PENGERJAAN LANJUT NO. ORDER

PROYEKSI

SKALA DIGAMBAR

DIPERIKSA

DISAHKAN

POLITEKNIK NEGERI CILACAP
FORMAT NO. GAMBAR

A4

LENGAN PENGHUBUNG 1:2

ADYTIA

 15.00 

 3x 6 

 2
5 

 1
0 

1 LENGAN PENGHUBUNG MILD STEEL LIHAT DETAIL

 4.00 



JML NAMA BAGIAN BAHAN UKURAN JADI UKURAN KASAR NO. ID KETERANGAN

>
<

0

6

6

30

30

120

120

400

400

1000

1000

2000

TOL ±0.1 ±0.2 ±0.3 ±0.5 ±0.8 ±1.2

PENGERJAAN LANJUT NO. ORDER

PROYEKSI

SKALA DIGAMBAR

DIPERIKSA

DISAHKAN

POLITEKNIK NEGERI CILACAP
FORMAT NO. GAMBAR

A4

PIPA JALUR GERAK 1:1

ADYTIA

 17.00 

 9.00 

2 PIPA JALUR GERAK MILD STEEL LIHAT DETAIL

 125.00 



JML NAMA BAGIAN BAHAN UKURAN JADI UKURAN KASAR NO. ID KETERANGAN

>
<

0

6

6

30

30

120

120

400

400

1000

1000

2000

TOL ±0.1 ±0.2 ±0.3 ±0.5 ±0.8 ±1.2

PENGERJAAN LANJUT NO. ORDER

PROYEKSI

SKALA DIGAMBAR

DIPERIKSA

DISAHKAN

POLITEKNIK NEGERI CILACAP
FORMAT NO. GAMBAR

A4

POROS PENOPANG 1:1

ADYTIA

 8 

2 POROS PENOPANG MILD STEEL LIHAT DETAIL

 520 

SKALA 1:3



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LAMPIRAN 2 

FAKTOR KOREKSI DAYA, DIAGRAM PEMILIHAN SABUK V, PANJANG 

SABUK-V STANDAR 

 

  



 

 

 

  

 

 

Lampiran 2.A Faktor koreksi daya 

 

Lampiran 2.B Diagram pemilihan sabuk-v 

 

 

 

 



 

 

 

  

 

 

 

Lampiran 2.C Panjang sabuk-v standar 

 

  



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 LAMPIRAN 3 

KEKUATAN TARIK MATERIAL UNTUK POROS 

  



 

 

 

  

 

 

Lampiran 3.A Kekuatan tarik materaial untuk poros 

 

 

  



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LAMPIRAN 4 

FAKTOR SUDUT KONTAK PULLY, FAKTOR PANJANG SABUK DAN RATING 

DAYA SABUK 

  



 

 

 

  

 

 

 

Lampiran 4.A Faktor K1 sudut kontak puli 

 

 

Lampiran 4.B Faktor koreksi panjang sabuk 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  

 

 

 

Lampiran 4.C Rating daya sabuk 

 

  



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LAMPIRAN 5 

LEMBAR VERIVIKASI DAN VALIDASI DESAIN 

  



 

 

 

  

 

 



 

 

 

  

 

 

 



 

 

 

  

 

 

 


	fc9c9d7789316ba92d8a3e26fecf5666a62aeb1392d7731bb733c9cb8486b5e4.pdf
	SAVE AS - plat penekuk
	fc9c9d7789316ba92d8a3e26fecf5666a62aeb1392d7731bb733c9cb8486b5e4.pdf

